
２０１６年度・授業アンケート（集計） 2016.11.10 教務課

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
A 757 63 653 63 593 63 176 73 125 55 146 59 215 68 99 43 212 75 2003 63 447 62 526 63 1148 65 877 59 951 65 2976 63
B 428 35 348 34 317 34 61 25 95 42 97 39 95 30 121 52 67 24 1093 34 253 35 283 34 584 33 564 38 481 33 1629 34
C 21 2 29 3 28 3 5 2 7 3 4 2 7 2 6 3 2 1 78 2 16 2 15 2 33 2 42 3 34 2 109 2
D 2 0 6 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3 0 0 11 0 0 0 6 1 2 0 12 1 3 0 17 0
A 704 58 633 61 619 65 164 67 147 64 159 65 197 62 121 48 199 71 1956 61 470 66 517 61 1065 60 901 59 977 66 2943 62
B 436 36 348 33 303 32 68 28 67 29 77 31 105 33 103 41 81 29 1087 34 212 30 289 34 609 34 518 34 461 31 1588 33
C 63 5 49 5 26 3 11 5 13 6 9 4 17 5 19 8 1 0 138 4 33 5 37 4 91 5 81 5 36 2 208 4
D 7 1 10 1 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 7 3 0 0 21 1 2 0 7 1 7 0 18 1 5 0 30 1
A 905 78 600 68 591 68 158 74 150 66 128 57 243 84 158 67 206 84 2096 72 436 65 607 78 1306 78 908 68 925 69 3139 72
B 214 18 214 24 225 26 41 19 58 25 83 37 47 16 55 23 37 15 653 22 182 27 139 18 302 18 327 24 345 26 974 22
C 19 2 51 6 39 5 15 7 9 4 14 6 1 0 16 7 3 1 109 4 38 6 20 3 35 2 76 6 56 4 167 4
D 26 2 12 1 11 1 0 0 11 5 0 0 0 0 8 3 0 0 49 2 11 2 8 1 26 2 31 2 11 1 68 2
A 239 22 230 26 221 26 82 38 45 20 60 27 74 25 26 11 52 22 690 24 187 28 152 20 395 25 301 23 333 25 1029 24
B 419 38 320 37 266 31 77 35 89 39 123 55 133 46 56 24 73 31 1005 36 289 43 262 34 629 39 465 35 462 35 1556 37
C 338 31 241 28 268 31 48 22 67 30 41 18 66 23 86 36 98 41 847 30 156 23 250 33 452 28 394 30 407 31 1253 29
D 99 9 77 9 110 13 10 5 26 11 1 0 18 6 68 29 16 7 286 10 37 6 102 13 127 8 171 13 127 10 425 10
A 1063 88 845 83 777 83 224 93 202 89 229 93 288 91 208 84 263 94 2685 85 655 92 759 90 1575 89 1255 84 1269 86 4099 87
B 138 11 154 15 154 16 17 7 22 10 17 7 26 8 35 14 17 6 446 14 56 8 78 9 181 10 211 14 188 13 580 12
C 4 0 19 2 9 1 0 0 3 1 0 0 1 0 0 0 1 0 32 1 3 0 2 0 5 0 22 1 10 1 37 1
D 0 0 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 2 0 0 5 0 1 0 5 1 1 0 9 1 1 0 11 0
A 595 50 477 46 469 51 135 56 97 43 95 39 159 51 73 29 141 51 1541 49 327 46 373 44 889 51 647 43 705 49 2241 48
B 411 34 379 36 332 36 79 33 99 44 134 55 117 38 103 41 112 40 1122 36 312 44 332 39 607 35 581 38 578 40 1766 37
C 152 13 161 15 98 11 23 10 24 11 13 5 31 10 60 24 26 9 411 13 60 8 117 14 206 12 245 16 137 9 588 12
D 35 3 26 2 23 2 5 2 5 2 2 1 5 2 15 6 0 0 84 3 12 2 20 2 45 3 46 3 25 2 116 2
家庭学習
が十分 48 4 57 6 34 4 29 12 20 9 22 9 23 7 8 3 5 2 139 4 71 10 36 4 100 6 85 6 61 4 246 5

授業レベル
が低い 31 3 30 3 23 2 2 1 2 1 0 0 3 1 3 1 4 1 84 3 4 1 10 1 36 2 35 2 27 2 98 2

先生の教え
方が良い 943 79 756 76 708 75 204 84 187 82 231 94 269 85 167 66 225 80 2407 77 622 87 661 78 1416 80 1110 76 1164 79 3690 78

家庭学習
が不十分 80 7 78 8 62 7 18 7 16 7 5 2 18 6 27 11 2 1 220 7 39 5 47 6 116 7 121 8 69 5 306 7

授業レベル
が高い 41 3 50 5 29 3 5 2 4 2 10 4 9 3 21 8 6 2 120 4 19 3 36 4 55 3 75 5 45 3 175 4

先生の教え
方が悪い 77 6 69 7 71 8 7 3 7 3 0 0 16 5 42 17 14 5 217 7 14 2 72 8 100 6 118 8 85 6 303 6

①良い 992 87 854 85 771 86 221 91 194 86 213 87 258 85 158 63 217 86 2617 86 628 88 633 79 1471 87 1206 81 1201 86 3878 85
②速い 114 10 124 12 105 12 18 7 24 11 26 11 44 14 75 30 31 12 343 11 68 10 150 19 176 10 223 15 162 12 561 12
③遅い 29 3 5 0 12 1 3 1 5 2 6 2 1 0 11 4 1 0 46 2 14 2 13 2 33 2 21 1 19 1 73 2
④その他 10 1 22 2 9 1 0 0 3 1 0 0 1 0 5 2 3 1 41 1 3 0 9 1 11 1 30 2 12 1 53 1

1201 991 944 242 227 246 317 252 281 3136 715 850 1760 1470 1471 4701

94 108 97 19 18 21 23 21 29 299 58 73 136 147 147 430

【選択項目】 Ａ：非常にそう思う　　Ｂ：ある程度そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：全くそう思わない 【回答形式】 ２－（２）．（３）は複数回答可（合計が100％にならない）。それ以外は、１つだけ選択（基本的に合計は100％）。

【分析】 ① この形式にした過去４年間のアンケート結果と比較して、授業の真剣さとマナーが年々（-2～-６％）低下し続けている。　服装規律だけは、今年は向上（3％）した。
②「自主的な学習」が増加（5％）し、「授業が分かる」がやや減少（-2％）した。　全体的に本校の生徒は「努力をしなくても理解できる」と考え、低学力にもかかわらずかなり楽天的である。
③「先生の教え方が良い」は減少（-６％）し、「教え方が悪い」が増加（2％）した。　生徒の努力不足もあるが、教師の指導力の向上も必要である。

３学年 全体教３ 進全 特全 教全 ２学年１学年

アンケート回答者数

（3）
ノートをしっ
かりとってい
ますか？

（4）
自主的に学
習しています
か？

（5）
服装規律を
守っています
か？

特１進３

（１）
授業は分か
りますか？

進１

（2）
授業のマ
ナーを守って
いますか？

大問
教１ 教２進２

（４）
スピードは？

特２ 特３

回答数（人数×科目）

小問 項目

1
　
授
業
へ
の
取
り
組
み
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て

２
　
授
業
に
つ
い
て

（１）
授業に真剣
に取り組んで
いますか？

（2）
なぜ分かり
ますか？

（3）
なぜ分かり
ませんか？


